



Татьяна ФЕДЮНИНА: “ГЛАВНОЕ – КОНСТРУКТИВНОСТЬ”

На вопросы газеты отвечает депутат Муниципального Совета Сестрорецка, директор “Водоканала” Татьяна Сергеевна ФЕДЮНИНА.

- Татьяна Сергеевна! Уже три года как Вы – депутат. Главные впечатления от депутатской деятельности, каковы? Удается влиять нашему депутатскому корпусу на жизнь сестроречан?

- Безусловно! Общее впечатление о работе нашего Совета очень и очень хорошее. В первые месяцы, когда еще только вновь избранные депутаты только “притирались” друг к другу, были какие-то шероховатости, неровности, но этот период давно прошел и сегодня идет целенаправленная работа. Я хочу сказать, что в Совете есть костяк, который имеет единогласное мнение на решение проблемных вопросов в городе Сестрорецке и это мнение разделяет большинство остальных депутатов. Это очень важно, нет никакого “перетягивания каната” в ту или другую стороны, с одного округа на другой, с депутата на депутата. Решаются вопросы комплексно: сначала благоустраиваем один округ, потом второй, затем третий и так далее. Население от этого только в итоге выигрывает.

Особо хочу сказать о том, что хорошо скорректирована работа с Администрацией нашего района и другими важными организациями, такими, например, как РЖА, ГУДСП “Курортное”, “Водоканал”, которым я руковожу вот уже много лет, “Курортэнерго”. Это сбалансированные действия, они дают положительный результат и если посмотреть на Сестрорецк, то мы не должны стесняться – он более ухоженный, чем другие районы Санкт-Петербурга. Хотя наш район традиционно дотационный и держится в основном на хороших специалистах, на правильных деловых отношениях.

- Вы сказали, что ни один округ в нашем муниципальном образовании не остается без внимания. Ваш избирательный округ – в самом центре Сестрорецка. В нем много жилых домов, он густонаселен. Как Вы проводите приемы избирателей? С чем люди идут?

- Мой округ, действительно в самом сердце Сестрорецка, ограничен улицей Володарского и Приморским шоссе. И людей в нем очень много, кому необходимо помочь. Я провожу приемы каждую вторую среду месяца с 17 до 18 часов или с 18 до 20. У меня очень хороший помощник, работающий полностью на общественных начальниках, Людмила Федоровна Белякова. Хочу на страницах нашей прес-

сы выразить ей огромную благодарность за ту огромную помощь. Иногда в силу профессиональной занятости, я не могу провести прием и она его проводит. В итоге я владею практически всей информацией о проблемах своей территории, и мы принимаем решение. Люди приходят на приемы активно, приходят со своими обычными, простыми, мирскими заботами. Для человека это важно и мы стараемся помочь. Ко мне приходят многие жители и из других округов, я принимаю каждого. Я оставляю телефон и потом связываюсь с человеком, говорю, как правильно поступить в том или ином случае. Могу сказать, что вопросы бывают сложные, которые моментально не решить, но отказаться от попытки помочь считаю неправильным. Всегда нужно попробовать помочь!

- Можно догадаться, что это вопросы по поводу повышения тарифов на воду, про счетчики, про протекающие водопроводные краны и трубы.

- Вопросы всякие, конечно же, и те, которые Вы перечислили. При решении профессиональных вопросов, как директор “Водоканала”, я работаю не только как депутат, но и как специалист, это естественно. Здесь при необходимости я подключаю и другие службы, коммунальные, например, кто должен помочь.

- Отсюда вытекает вопрос: Вы помните, что в первом Совете были несколько руководителей предприятий и организаций района. Сегодня мы имеем пример Вашей работы в Сестрорецком Совете, недавно депутатом Муниципального Совета в поселке Белоостров стал директор ГУДСП П

“Курортное” Константин Николаевич Давыдкин. Это хорошо по смыслу своему? Депутат-руководитель – хорошая связка?

- Я согласна. Как руководитель ты можешь повлиять на какие-то сферы. Находясь в своем кабинете, занимаясь узкой специализацией, можно что-то и не видеть, и не знать, а депутатская работа, общение с избирателями, с нашими жителями ликвидирует этот пробел. Они указывают на те недостатки, которые есть в районе, в округе. Ведь мы работаем, чтобы улучшить нашу общую жизнь в Сестрорецке. И у депутатов эта первая задача. И когда общественные и профессиональные знания находятся в одном русле, от этого получается хороший результат.

- Мы находимся сейчас с Вами на территории очистных сооружений, где проведет свое выездное заседание Муниципальный совет. Это добрая, хорошая традиция. Что Вы сегодня расскажете и покажете?

- Традицию действительно Совет заложил правильную – проводить выездные заседания на территории предприятий района, в школах, на других важных объектах. А сегодня я расскажу коллегам о том, что закончилась работа по реконструкции Сестрорецких очистных сооружений. Мы к решению этого вопроса шли очень долго и, наконец, это свершилось, реконструкция завершена. Я могу сказать, что сооружения получились очень хорошие, на самом современном уровне, таких новшеств, как у нас в Сестрорецке, нет нигде на Северо-западе. Например, теперь мы обеззараживаем воду ультрафиолетом, с помощью нашей российской установки. Экспериментировали год, все отлично. А ведь специалисты понапачку немного сомневались, что мы сможем очищать сточные воды ультрафиолетом, обеззараживать. Ведь важно не только качество питьевой воды, но и очистка стоков.

Интервью взял
Виктор ОСЕНЕВ



На снимках: вверху - депутаты В.М.Михайлов, А.В.Вишневский, Т.С.Федюнина, внизу - В.А.Пахрамова, А.А.Ваймер, В.К.Скорняков